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Stadtratsgruppe für soziale Opposition 
 
 
 
erlanger linke- Rathausplatz 1- 91052 Erlangen 
 
Herrn Oberbürgermeister 
Dr. Florian Janik 
Rathausplatz 1 
91052 Erlangen 
 

 

Anfragen zum Stadtrat am 30.04.2015 zur Handballhalle 
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Janik, 
 
Wir bitten um schriftliche Beantwortung dieser Anfragen in der Sitzung des Stadtrats am 
30.04.2015. 
 
1. Wäre es zulässig, mit Nicht-Schulsport-Nutzern der geplanten Mehrfachturnhalle im 

sogenannten BBGZ einen Baukostenanteil zu vereinbaren, der geringer ist als der An-
teil der für diese Nutzer geplanten Nutzungszeit? 
 
1a) Wenn ja: Wäre dies eine Quersubventionierung aus Mitteln für den Schulsport, 
weil ja der Baukostenanteil pro Nutzungszeit des Schulsports höher wäre als bei einer 
reinen Schulsporthalle? Wäre das eine Verletzung der Haushaltssatzung der Stadt? 
 
1b)Wenn ja: Trifft es zu, dass nur der Anteil der Baukosten für die Mehrfachturnhalle 
zuschussfähig ist, der dem Nutzungszeitanteil des Schulsports entspricht? Setzt man 
dies voraus: Um wieviel steigt dann nach bisherigen Planzahlen der Eigenanteil, den 
die Stadt selbst finanzieren muss?  
1c) Wenn nein: Gibt es eine entsprechende Stellungnahme des Zuschussgebers für 
Schulsport? In diesem Fall bitten wir um ggf. nicht-öffentliche Vorlage derselben. 
 

2. Die Zuschauertribüne soll abbaubar sein, um den vollen Platz für den Schulsport nutz-
bar zu machen, wenn keine Handballspiele stattfinden. 
Wird die Zuschauertribüne und der Raum, um diese bei Schulsportnutzung unterzu-
bringen, von der Stadt vollständig bzw. zusammen mit der Pro-Handball GmbH & Co 
KG finanziert?  
2a) Wenn nein: Sind hier Zuschüsse für Schulsport oder aus dem Programm "soziale 
Stadt" eingeplant?  
2b) Wenn ja: in welcher Höhe?  

 

 
Johannes Pöhlmann Anton Salzbrunn 
(Stadtrat)  (Stadtrat) 

Rathaus, Zimmer 127 
  Büro:  Montag  15-18 Uhr 
  Sprechstunde: Montag  17-18 Uhr 
 mail: erlanger-linke@stadt.erlangen.de 
 
Erlangen, den 29.4.2015 
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